

# Sunflower Apple Mix

Finlay's Sunflower Apple Mix offers the baker the very best in flavour, convenience and baking performance. A single 3.125kg bag yields over 12kg of delicious fresh apple filling.

Create superb apple pies, crumbles, Danish pastries and much more. Sunflower Apple Mix will not boil out, leaving your products deliciously moist and deep filled for your customers to enjoy.

Finlay's Sunflower Apple Mix is also available in a variety of fruit flavour combinations packed in smaller pack sizes; Apple & Raspberry, Apple & Blackberry and Apple & Blackcurrant.

## Advantages

Excellent bake stability, won't bake out even from frozen Consistant in quality, flavour, colour and size Easy preparation and storage Convenient and cost effective Freeze/thaw stable

# Palletisation

4x3.125kg x 56

#### Storage

Store ambient in cool dry conditions, no higher than 15c

## Make Up Instructions

Mix up as an individual 3.125kg sachet. Add apple mix to 9.1kg (16 pints) of water

Mix thoroughly and leave to stand for 2-3 hours before use

Using hot water will accelerate rehydration

Once prepared, Sunflower Apple Mix will have at least 7 days shelf life when stored as instructed

